

南京到阜阳亳州等地首开高铁

最快2小时,行程时间缩短一半以上

本报讯(记者 鲍晶 通讯员 陆应果 报道)12月1日零时起,京港高铁商合段、郑阜高铁正式开通运营,中部地区高速铁路网络进一步完善。受益于此,南京到安徽阜阳、亳州等地首次开行高铁列车,极大缩短了时空距离。

6小时40分钟。随着设计时速350公里的京港高铁商合段和郑阜高铁的开通运营,从南京到阜阳最快只需2小时零4分钟,行程时间缩短了一半以上,高铁二等座票价为137元。南京至亳州最快2小时40分钟,高铁二等座票价为226元。

据了解,此次京港高铁商合段和郑阜高铁的开通,高铁南京南站新增6个开往阜阳、亳州、淮南、南阳等地的高铁动车组列车,并对3.5对高铁旅客列车运行区段进行了延伸,共计9.5对。其中:上海虹桥—亳州南

G7776/7/6次(南京南站11:55开)、上海虹桥—亳州南G7780/1/0次(南京南站13:28开)、上海虹桥—界首南G7784/5/4次(南京南站13:33开)、上海虹桥—阜阳东G4076/7次(南京南站15:02开)、上海虹桥—淮南南G7182/3/2次(南京南站15:42开)、上海虹桥—阜阳西G7788/9/8次(南京南站19:58开)、上海—亳州南G7276/7/6次(南京南站16:15开)、丽水—阜阳西G7478/9/8次(南京南站16:48开)、温州南—阜阳西G7606/7/6次(南京南站17:47开)、温州南—阜阳西

G7652/3/2次(南京南站19:04开)。高铁开通后,随着南京到安徽阜阳、亳州等地列车的增多和运行时间的缩短,一方面将有力缓解节假日和春运期间皖北地区在南京务工人员返乡的压力,不再“一票难求”;另一方面阜阳、亳州等地也迈入以南京为中心的“3小时高铁圈”,将大大增进南京与当地人民的往来和贸易,拉动安徽省地区的经济发展。亳州、阜阳、淮南等地历史文化厚重、旅游资源丰富,南京人周末游可以坐上高铁说走就走。

第二十九期《苏工视点》上线 敬请关注

依法缴纳养老保险是用人单位和职工的法定义务。但职工不愿意缴纳社会保险费的现象在服务领域非小微企业和个体工商户中普遍存在。他们主要担心政策变化或者流动到其他地方,特别是农民工以后回老家了,养老保险无法转移和兑现。本期“律师在线”关注“小易说法”为您解答养老保险领取、继承和转移接续等问题。

和一些私营企业既存在行政负责人,同时又存在中国共产党的党务负责人。党务负责人在未兼任行政职务时,和用人单位是否建立劳动关系?本期“维权快评”关注“老徐评案”,深入评析专职党务负责人身份关系界定有关问题。

职工在工作中受伤时该如何维护自己的合法权益?有哪些法律依据?哪些情况才能申请工伤?哪些情况不算工伤?本期“权威解读”整理了《工伤保险条例》中工伤认定的13种情形,让你轻松明白什么是工伤,什么视同工伤,哪些不算工伤。

在机关事业单位、国有企业

为节约成本、逃避用工主体责任,大量使用劳务派遣工,甚至单方面擅自变更劳动合同推卸责任。本期“以案说法”评析企业以转型为由擅自将正式合同工变更为劳务派遣工的典型案例,提醒用人单位,想通过牺牲职工权益换取企业短期发展是行不通的。

在机关事业单位、国有企业



日前,连淮扬镇铁路董淮段、徐宿淮盐铁路开始满图运行试验。连淮扬镇铁路董淮段正线长117公里,接轨于连盐铁路董集站,途经淮云县、淮南市、淮安区,试运行完成后,计划12月15日开通运营。 王健民 摄



2019年12月1日,在南京师范大学考点,考生在考场外候考。当天,江苏省2020年普通高校招生美术类专业统考在省内部分城市的9个考点同时进行。 张旭 摄

明日全省零下! 我省开启“天寒地冻”模式

本报(记者 赵叶舟)该来的总是要来的。昨天上午9时49分,江苏气象台发布寒潮蓝色预警,称未来48小时内南京、连云港、宿迁、淮安、盐城、扬州、泰州、南通、镇江、常州、无锡、苏州等地区的最低气温将下降10度左右,并伴有陆上5至6级、江湖海面7至8级的偏北大风,其中3日早晨最低气温全省普降至零度以下,且全省大部分地区有冰冻。

相比之下,南方的湿冷更是刻骨铭心,难以忍受。网上流传着一个视频,有个俄罗斯姑娘来南京过春节,据说还没到正日子就回去了,临走时撂下一句话:“南京比冰天雪地的俄罗斯更冷!”南京的湿冷对外来小伙伴心理上的刺激可见一斑。

江苏气象表示,由于天气寒冷,除了要防寒保暖之外,小伙伴们还要防风;如果出门,最好戴上帽子手套和口罩,否则一旦上街,既耽误工作学习,也有可能波及身边的家人朋友。

今年11个月,江苏98.36万人次参加无偿献血

本报(通讯员 陶玲玉 记者 徐喏)12月是我省无偿献血宣传月。11月29日,由江苏省卫生健康委、江苏省红十字会主办,江苏省血液中心、扬州市中心医院等承办的江苏省第三屆无偿献血宣传月启动仪式暨2019年江苏省无偿献血

宣传“进机关”活动在扬州举行。记者获悉,我省居民献血热情高涨,2019年1至11月,全省共计98.36万人次参加无偿献血。

江苏作为“全国无偿献血先进省”,其13个设区市均被评为“全国无偿献血先进市”,无偿献血氛围浓厚。据了解,2017年《江苏省献血条例》修订实施至今,全省共计72141名市民符合免费乘公交、免费游园、免费挂公立院普通门诊的“三免”政策,“江苏省无偿献血荣誉证书”发放成功率96%以上。

中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司与花顺平与浙江富德科技有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司与花顺平与浙江富德科技有限公司达成的债权转让协议,中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司与浙江富德科技有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及实现和执行资产包内各项资产相关的全部权利和法律救济,包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费转让给花顺平。中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司与浙江富德科技有限公司特此公告通知各借款人及担保人。

花顺平作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人(以及债务继承人),从公告之日起立即向花顺平履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任,以及中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司对涉诉债权所主张的权利。

序号	借款人	所在地	剩余本金	相应利息	担保方式	担保/抵押物名称	保证人
1	泰州市正昊金属制品有限公司	江苏泰州	2716000	及相应利息	抵押+保证	泰州市姜堰区兴泰镇薛何村的工业房产	泰州玉翔特钢有限公司、王文玉、潘年凤

中国东方资产管理股份有限公司江苏分公司 浙江富德科技有限公司 花顺平 2019年11月29日

联系:花顺平 联系电话:13815903555 住址:江苏省姜堰市 注:1、本公告清单仅列示截止2019年6月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给花顺平的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。已经进入诉讼程序的,并已由贷款人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费以有关法律文件确定金额为准。2、若债务人、担保人对公告原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人主体及(或)主管部门代为履行或履行清算责任。3、贷款本金中无币种名称的均指“人民币”。

“我以后不要再见到你”

俗称“民告官”的行政机关系诉讼案件,有着比一般民事案件更加不同的社会成因和时代背景,同时也赋予法官和调解员更具深度的职业内涵。在戴茹芳印象中,行政诉讼中长达数年甚至十年以上的案件屡见不鲜。

2012年,《现代快报》就报道了著名的《商铺被改成厕所》南京一业主打了179起官司维权事件。该案中,业主沈某买的商铺被改成厕所,向行政部门举报开发商后又对答复不满意,其先后在省市区三级法院打了179起官司。彼时,担任南京中院行政庭法官的戴茹芳从自己审理的沈某的5起案件入手,多方协调,最终将矛盾彻底化解。随后,沈某陆续撤诉,179起官司最终全部息诉。相关报道称,为一件事情打这么多官司,不仅开创了江苏的纪录,在全国也极为罕见。

该案从2005年打至2012年止,其典型性

全国首个消防安全学院落地南京

本报(记者 鲍晶)11月29日,全国首个消防安全学院在南京中华中等专业学校成立,开创了职业学校成立消防专业学院的先河。此类专业的开办将为社会突发事件处置培养更多专业人才,为培养消防人员开拓新路径。

据悉,南京市消防救援支队、南京中华中等专业学校、江苏军地安全管理三方经过共同磋商,决定建立“消防安全学院”。依托产教融合、校企合作,该校将培养出一批具备政治素质、身体素质、文化素养和消防技能的专业人才。

此外,该校还申报了消防类5年制高职专业。学院将向退役军人、待就业人员、企事业单位员工提供消防安全技能培训,向社会提供消防安全教育和职业体验活动场所,建设综合性应急安全学习基地。



南京玄武湖公园梁州的“银杏大道”迎来了最美的气候,使得过往市民停下脚步,合影留念。 张旭 摄

到“戴茹芳调解室”取经

记者 万森

不言而喻。面对记者,戴茹芳感慨地说,虽然有179起诉讼,但最开始其实就是一个侵权行为引起。事实上,原告沈某不会使用电脑,亦不熟悉相关法律法规,一封封上诉状全靠手写,并自学法律。值得一提的是,这么多年他从未去上访,坚持通过法律途径来解决。

“人民法院是最后一道防线!如果不能把当事人根本问题化解。那么179个复议案件,要浪费多少社会资源,浪费多少司法资源?”面对记者,戴茹芳说。案了结了,戴茹芳语重心长对原告说,“老沈啊,我以后不要再见到你,不要再诉了,人生苦短啊!”这几句话正说到老沈的心坎上,60岁的老沈不无眼眶红了起来:“戴法官,我也不愿意这样,这些年我太累了……”

“你不见她就知道了”

1982年业已形成的宪法共识,我国的行政诉讼一直伴随国家法治进步和民众意识的觉醒。此间,人民法院担任着“宪法守护者”的角色,而参与其中的人民调解无疑起着缓冲矛盾对立抗衡的作用。

退休后,戴茹芳担任人民调解员,在这在

多认识戴茹芳的人看来,其法官职业生涯与退休后从事的调解工作一脉相承。

如今,戴茹芳的调解工作室,全国各地法院派人前来取经的不少,亦成为南京铁路法院院前调解工作的一块样板。

调解工作中,戴茹芳接手的长达9年的房屋拆迁补偿案,铁路法院行政庭庭长前来“搬救兵”。经过两次实地走访,在跟邻居了解和物业沟通后,戴茹芳把相关各方以及规划局的相关负责人也请到了调解室。该案看似复杂,但很快给当事人因房屋质量问题,未经行政审批,擅自将购房房屋自行拆除进行复建,被阻止后延搁至今。“房址上一堆垃圾,房主每年还着银行贷款,居然连抵押物都灭失了!”

睽违近9年,最终调解成功——原址地面积原高度,房屋重建。关于这个案子,戴茹芳强调要看现场。至于为什么一定要亲临现场,她认为,当事各方所说真假,无论法官还是调解员都一定要眼见为实,“看完以后再发表意见,所提的诉讼有没有依据,是不是合法,这是基本前提。”在她看来,准确了解和掌握事实情况是每一次调解工作开展的前提。

“你见过戴老师没有,你不见她就知道了”,在铁路法院立案庭,审判员的一句话常常将案件引至曲径通幽处。

在戴茹芳看来,“民告官”案件中,许多看

Today's news 新闻点击

南京市场监管局与乌兹别克斯坦 检验认证中心签约

本报讯(万森)记者昨日从南京市市场监督管理局获悉,该局与乌兹别克斯坦国家标准局下属共和国检验认证中心签署战略合作框架协议。

据了解,乌兹别克斯坦是一个位于中亚的内陆国家,是世上两个双重内陆国之一。同时也是著名的“丝绸之路”古国,历史上与中国通过“丝绸之路”有着悠久的历史。今年3月,南京市市委市政府出台《关于高质量推进“一带一路”交汇点重要枢纽城市建设的实施意见》,此次签约,双方建立了更加稳固的战略合作伙伴关系,未来将在标准、计量、认证和产品检验等领域的开展更加深入的合作,共同服务中乌两国在“一带一路”倡议下的合作项目。

据悉,经检验合格的产品,企业可携产品中英文检验报告在乌兹别克斯坦直接通关,不用再专门到国外接受检验和认证。

宿迁实施酒产业发展三年行动计划

本报讯(丁彬彬)《宿迁市酒产业发展三年行动计划(2019—2021)》(以下简称《计划》)于近日正式印发。该《计划》围绕做精、做优、做响、做大、做强酒产业,为打造宿迁“中国酒都”和千百亿级食品饮料产业提供核心支撑,以“技术、质量、标准、品牌、服务”融合发展为主线,大力推进企业规模化、品牌化、特色化发展,壮大产业规模,叫响产区品牌,打造国际顶级的浓香绵柔型白酒产区。在壮大产业规模方面,力争全市规模以上酒产业营业收入2019年、2020年、2021年分别达到320亿元、400亿元、500亿元。到2021年,“洋河”“双沟”由“中国名酒”发展为“中国名片”。

《中国·嘉兴国际漫画双年展》拉开帷幕

本报讯(中晓)11月25日,由中国美术家协会、嘉兴市人民政府联合主办的《2019第九届中国·嘉兴国际漫画双年展》在嘉兴大剧院拉开帷幕,本届国际漫画双年展的主题是“智慧城市”。主办方解释:科技发展日新月异,“智能化”逐渐成为城市发展的新趋势,让城市更智慧,生活更美好。漫画家们则在“智慧城市”这个主题中,发掘了不竭的灵感,创作了奇幻的作品。

沐阳农商银行“宜居贷”让农民过上新生活

本报(胡玲玲)“做梦也想不到全家能住上这么好的房子,多亏农商银行圆了我的新房梦。”近日,沐阳县钱集镇槽坊村李庄组农民李学军激动地说。多年来,他的梦想就是想建个好房子。去年,钱集镇把槽坊村作为改善农民住房条件的重点村,老百姓房子拆了之后,他选择在村里的集中居住区自建了157平方米的连栋独宅房屋,房子总价12万元,政府补偿了5万元。正当他为资金一筹莫展的时候,听说沐阳农商银行针对拆迁安置农户推出了“宜居贷”产品,就立即贷款了5万元,轻轻松松地搬上了新居。

该行紧跟县委县政府政策,在支持新农村建设过程中,把支持改善乡村农民居住环境作为着力点支持农村集中居住,适时推出“宜居贷”产品,主要是针对拆迁安置农户发放的,具有利率低、还款压力小等特点,期限一般为3—5年,利率下浮,可采取整贷零还方式,截至10月末,已投放“宜居贷”492户,2426万元。

苏垦岗埠实现精准帮扶攻坚脱贫100%

本报(包明义)2019年,江苏省岗埠农场有限公司按照苏垦集团党委决策部署,研究出台了一系列精准帮扶方法与制度。一年来,共为精准帮扶户捐助衣物1100件,发放免底、教育帮扶、医疗救助、自主创业等各类帮扶资金286万元。通过党组织挂帅帮扶,5户精准帮扶户通过创业和就业脱贫,3户通过教育帮扶脱贫,3户通过优先用工帮扶脱贫,13户通过低保政策兜底脱贫,圆满完成精准脱贫任务,彻底打赢岗埠精准脱贫攻坚战。

似不合法,但又有合理因素

早在2006年5月22日,戴茹芳就给国家立法部门和立法专家应松年教授写信建议,行政案件必须安排案外协调原则,才能达到社会效果和法律效果的统一,真正的做到“官了事了民了”。她的建议得到采纳,并写进了相关司法解释。在行政审判岗位28个年头,是戴茹芳一生最好的时光。对于延续而来的调解工作,戴茹芳将娴熟的经验与饱阅厚历运用其中,并进一步提升总结。在她看来,无论是法官、律师,还是行政机关的公务员,必须对得起自己的职业称谓。

说到法院面临的“案多人少”现象。这位前资深法官亦有自己的看法。“年轻人要树立好的人生观价值观,树立好工作态度,将压力转变成动力。”她说,不管时代和社会怎么变迁、变化,法官的三观责任,既然是人民的法官,就要敢于为社会承担责任、敢于担当,而且必须要用这种思想境界去对待案件。“这样才能做到如习近平主席所讲的,‘努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平和正义’。”

当下,许多当事人对法院案件尤其是行政诉讼审理周期长有意见。老法官戴茹芳就此提供她的经验和做法。即:分到案件,只要不开庭,先过目一遍。需要及时尽快来解决的,立即就跟当事人沟通,“有的第二天把案件就结掉了,不超过24小时。”

“高效才能公正,不高效,迟来的公正都不算公正!”她说。

遗失声明
遗失身份证,正副证,证号:3212840002164200009,副证编号:3212840002164200010,声明作废。

遗失江阴市北国熙熙商行营业执照正副本,统一社会信用代码:92320281MA1X626H4J,正副本编号:32028100021609110126,副证编号:32028100021609110489,声明作废。

无锡联合供应链管理有限公司,原法定代表人:周明,统一社会信用代码:320583002121206094,声明作废。

无锡市百惠大数据服务有限公司,原法定代表人:王,统一社会信用代码:320583002121206094,声明作废。

无锡市百惠大数据服务有限公司,原法定代表人:王,统一社会信用代码:320583002121206094,声明作废。